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Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

Diabetes mellitus II 

(n=159)

áno nie neviem

78 61 20

Diabetes mellitus II

49,1% áno



Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

Arteriálna hypertenzia 

(n=159)

áno nie neviem

141 16 20

Arteriálna hypertenzia

88,7% áno



Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

ICHS (n=159)
áno nie neviem

129 24 6

ICHS

81,1% áno



Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

Metabolický syndróm 

(n=159)

áno nie neviem

128 26 5

Metabolický syndróm

80,5% áno



Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

Hyperlipidémie (n=159)
áno nie neviem

131 22 6

Hyperlipidémie

82,4% áno



Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

Chronické ochorenia DC 

(n=159)

áno nie neviem

104 44 11

Chronické ochorenia DC 

(astma, CHOCHP)

65,4% áno



Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

Ochorenia GIT - GORD 

(n=159)

áno nie neviem

105 43 11

Ochorenia GIT - GORD

66,0% áno



Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

Chronické rany – vlhká 

terapia (n=159)

áno nie neviem

105 43 11

Chronické rany – vlhká 

terapia (dekubity, vredy 

predkolenia)

66,0% áno



Myslíte si, že je potrebné presadzovať zvýšenie kompetencií 

všeobecných lekárov v liečbe chronických ochorení?

Infekčné ochorenia –

Herpes zoster  (n=159)

áno nie neviem

129 23 7

Infekčné ochorenia –

Herpes zoster

81,1% áno



Myslíte si, že všeobecný lekár má mať kompetenciu 

sám indikovať inkontinenčné pomôcky?

(n=159) áno nie neviem

133 19 7

83,6% áno





• List ministrovi zdravotníctva



• Ďakujem za pozornosť


